

---

## **В Кемеровской области устанавливаются причины и условия, способствовавшие совершению преступления в отношении подростка**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 110 УК РФ (доведение до самоубийства) по факту попытки доведения до самоубийства 13-летней девочки.

Как выяснили следователи, семья неполная, характеризуется положительно, на учетах в органах системы профилактики не состояла. Однако следователями выясняется, по какой причине ребенок перестал посещать школу и два последних года находился на семейном обучении, тем самым был лишен возможности общаться со сверстниками. После выявленного инцидента по инициативе регионального СК России ребенок оперативно помещен в социальное учреждение, с ней работают психологи, назначена психолого-психиатрическая экспертиза. Необходимо отметить, что в настоящее время следствием изучаются все возможные версии произошедшего.

В рамках расследования уголовного дела следствием в обязательном порядке будут установлены причины и условия, способствовавшие совершению преступления. Следствием опрошены мать ребенка, сверстники, должностные лица школы, в которой девочка проходила обучение. Кроме этого проведена профилактическая работа с участием психолога со всеми детьми, с которыми общалась девочка.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

13 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1115827>

